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Keskiviikkona, Kesäkuun 8 p.— Wednesday, June 8th. No- l»

ASTORIASTA
J A  Y M P Ä R I S T Ö L T Ä

TOVERIN PUHELINNUMEROT:
Toim itukseen ........................... .. 832
K onttoriin ................ ............................. 365

Päivalista
“Voipui*" harjotus tänään täsm äl­

leen kello 6:30 . Sama huom enna.
"Hallin Janne" harjotus huom enna  

torstaina kello— 15 illalla. Kaikkien  
avustajien m yöskin tultava.

A la-C olum hian kesöjuhiakom itean  
kokous tänä iltana heti jälkeen osas­
ton kokouksen.

Ensin olivat m yllyn isännät selittäneet • jalle. Tälle on tuo luonnoton heittiö  ' 
työläisilleen, että m yllylle on saapu-j lausunut, e ttä  hän m ukam as, sajnoln- 
nut paljon puutavaratilauksia, joiden kuin kalkki m uutkin tosi3osialidemo- 
tayttäm iseksi ajallaan on tarpeellista ’ k raatit, on periaatteessa  Am sterds- 
alkaa tekem ään ylitöitä kaksi tuntia min kongressin luokkataistelu-peri- 
päivässä. Työläiset, tietäen, että jos aatteen  kannalla, m u tta  käytännössä 
kieltääntyvät ylityöstä, seuraa siitä j On hänen, kuten m uidenkin o ik e id en ’ 
työpaikan m enettäm inen, suostuivat sosialistien, o te ttava huomioon olevat !
isännistön ehdotukseen ja seurauksena  
tästä oli, että kun oli jonkun aikaa 
tehty ylityötä, niin ilm oittivat isännät 
työläisille, että aletaankin töihin kello  
7 aam ulla ja lopetetaan kello 6 illal-

olot ja harjo te ttava  käytännöllistä  
joukkotoim intaa. Ja  Belgian olevat 
olot vaativat pyövelijoukkojen lähet 
täm istä  Saksaan — saksalaisten  luok­
katoverien teurastam iseksi ja vainoa-

Mahtavat tanssit tänä iltana
Klubin haalilla. Sisäänpääsym aksut

ovat 20  ja 30  senttiä.

Miestä halutaan Tillamookiin.
Emil W illis-nim isen m iehen vangit­

si sheriffi Nelson eilen illalla Youngs- 
joen  sillalla, kun W illiam s oli tulossa 
nutolla Seasidesta A storiaan. V an ­
gittaessa hänen taskustaan löydettiin  
revolveri. Häntä syyttävät T illam ook  
kauniin viranom aiset vaarallisen a- 
seen kantam isesta ilman lupaa, ja t u - ! 
lee sheriffi häntä hakem aan mainit- , 
tuun kauntiin kuulusteltavaksi.

la, koska on epäm ukavaa kym m en- ‘ miseksi! 
tuntisen työpäivän ollessa käytännös- Toukok. 7 p :n ä  panivat W arsovan 
sä alkaa työt kello 8 aam ulla sen sosialidem okraatit toim een suuria 
tähden, kun sitten illalla täytyy olla m ielenosotuksia Ylä-Sleesian valtaa- 
m yöhään työssä. Palkkaa m yllyllä j mjsen j a kap ita lististen  anastustoi- 
kuulntaan m aksettavan kym m entunti- m ien puolesta siellä. M ielenosotuk- 
•esta työpäivästä $2 .6 0 , joka kai o n , sesga esiin tyneet pe ttu rit y lly ttivät 
vähem m än kuin missään muussa työ- työväkeä uhraam aan kaikkensa lh- 
paikassa tällä ym päristöllä on ta ta ; m an Puolan yläluokan uuden rosvo- 
nykyä «haksettu kahdeksalta tu n n ilta ., toim en hyväksi. Sosialidem okraattei- 
Tuota esim erkkiä kun alkavat seu ra ta . y ^ y l  lahtarinuoriso , ylioppilaat, 
m uutkin työnantajat, niin jopa Paa*’ | jo tka  säestivät “työväenpuhujia" hua- 
taän työläisten eläm än tasossa ^ ° ° i  jo lla : Alas Saksa! — Sam aan aikaan 
lähelle norm aalia . Mutta aoP>*> s jjs kun Saksan m ahtava kommunis- 
työnantajainkin m uistaa, että tuollai
sella "norm aaliin" palaam isella

KOULULAISET HUOM.!
Olemme asettaneet erikoishinnat 

Gradnation-KUVILLE ja vielä an­
namme »vapaasti isonnetun kuvan 
8x10 kokoa kaikille, jotka teettävät 
kuvia $5.00 edestä. Siis kuvat hal­
vimmalla ja vielä -$1.00 arvoinen 
kuva VAPAASTI.

SAARTS STUDIO
244 Taylor A ve., A storia, O regon.

Kodakin käyttäjät lähettäkää filmin- 
ne meille kehitettäväksi.

HARRIS & SAUSO
V irvokejuom ia ja kahvia; tupak­

kaa —- Pallohuone.

*
HOTEL TOIKKA

Saatavana ruokaa ja höyryllä lim -1 
niitettyjä huoneita viikottain

saunakuukausittain. Huom! 
kuuluu yhteyteen.1355 Franklin A ve.,

A ttoria , O regon | (KAARIO JA WÄISXNEN!
...... ..........  il ■ .............. J *------------------ --------------------------------- - r - r  1

he
saattavat aikaan laajalle leviävää tyy-

tipuolue kerta  ke rra lta  kohottaa  ää­
nensä Saksan ja Puolan p ro le tariaa­
tin yhteisen luokkaesiintym isen puo-

tym ättöm yytta työläisten keskuuteen. jesia  sam aan aikaan lietsovat Puo­
lan kunnottom at sosialidem okraatti­
set ve ija rit veristä  kansalliskiihkoa

K aupungin valtuuston kokouksesta.
V altuuston kokouksessa m aanantai-!

, , . ... , i ja k iihottavat m aansa työläisiä iskeiltana luettiin ensim aisen kerran val-
M oonshine johdatti m iehen putkaan.

Sotilas L. D. Portm an, Fort Steven- j 
sistä, joutui täkäläisen poliisin liuos­
taan eilen iltapäivällä, kun poliisi löy- ' 
si neljänneksen m oonshines sotilas- : 
autosta, jota Portman ajoi. Hänet 
julistettiin vangituksi ja m yöhem m in  
siirrettiin sotilasvirkailijoitten huos 
taan.

Varasta lavat kukkia.
Eräät A lam eda kadun varrella asu­

vat ihmiset ovat ilm oittaneet, että v ii­
me aikoina heiltä on varastettu kuk­
kia astioineen päivineen, kun he ovat 
jättäneet kukka-astioitaan yksin asun- 
tojensa rappusille. Tavattom an p ik­
kum aisen täytyy olla sellaisen ihm i­
sen. joka alentuu ottam aan toisen  
kukkiakin, jotka eivät kelpaa syötä­
väksikään.

Löysi joesta miehen ruumiin.
Union kannuttim on kalanottoase-

malle, joka sijaitsee keskellä Colum bia 
jokea lähellä* Knappaa, lähetti kauntin  
koroneeri joukon m iehiä hakem aan  
ruumista, jonka mainitun kalanotto- 
asem an hoitaja oli löytänyt joesta. 
Ruumis on keski-ikäisen m iehen, puet­
tu insinöörin vaatteisiin, jalassa rus­
keat kengät ja saman väriset sukat. 
A rvion mukaan on ruumis ollut jo es­
sa kuukauden päivät. K oroneerin  
konttorista annetun tiedon mukaan 
tänne oli ilm oitettu noin puolitoista  
kuukautta sitten, että lähellä St. He­
in is iä  hukkui insinööri. V ielä ei kui­
tenkaan varm uudella tiedetä ,onko  
nyt löydetty ruumis kysym yksessä o- 
leva insinööri.

S. S. Klubin kokous tänä iltana.
Kaikki Klubin jäsenet ja jäseniksi

t lkovat kokoukseen tänä iltana kello  
7. Kun kesän aikana pidetään K lu­
bin kokouksia vain joka toinen viikko, 
niin kertyy jokaiseen kokoukseen pal­
jon tärkeitä asioita, joista keskustele­
massa ja päättäm ässä tulee olla kaik­
kien niiden jäsenten, jotka ovat tilai­
suudessa am mattinsa vuoksi kokouk­
siin pääsem ään kesän aikana. Ja te 
työläiset, jotka ette kuulu vielä m i­
hinkään työväenjärjestöön. yhtykää  
Klubiin jo tänä iltana ja alkakaa to i­
mia kaikkien työläisten yhteisen h y ­
vän edistäm iseksi.

V iinalla lastattu alus ajoi m atalikolle. 
Pieni, käpiinillä varustettu alus No.

K 24I läksi Puget Soundista m atkalle 
A storiaan viim e perjantaina ja eilen  
aam ulla saapui alus Colum bialle, m ut­
ta jokisuulla se ajoi C latsop m atali­
kolle. A puun riensi Point Adam sin  
hengenpelastusjoukkue joka hinasi a- 
luksen jälleen syvälle vedelle. Hina- 
tessaan huom asi hengenpelastusjouk- 
kueen kapteeni O. S. W icklund, että 
aluksessa oli 24 laatikkoa “Canadian  
C)uh"-nimistä viinaa ja niin hän toi 
aluksen yhtäkyytiä kunnallislaitUriin 
Astoriaan ja antoi aluksen m iehineen  
tullivirkailija Karisen huoataan, joka  
vangitsi aluksessa olleet m iehet W. 1. 
Cam pbellin ja* Chris H ansonin, ko­
toisin Kalam asta. M iehille on asetettu  
$ 1 ,5 0 0  takaus kum m allekin siksi, a i­
kaa kun heidän asiansa tulee esille  
liittohallituksen oikeudessa. Miehet 
vangittaessa eivät väittäneet syyttö ­
m yyttään. selittivätpähän vaan, että 
kun he olivat tulossa Puget Soundista  
A storiaan, niin heidän veneensä si­
vulle tuli alus, josta kysyttiin, ottai 
sivatko he viedäkseen Colum bialle vä 
kijuom ia, johon he suostuivat.

n i H i l N E N  K J H T S
8 %

VIIDEN VUODEN,

KULTAA VASTAAVA VELKAKIRJA
WASHINGTON-IDAHO VESI, VALO JA 

VOIMA KOMPPANIA 

Holhooja:

GUARANTEE BANK & TRUST COMPANY 
Seattle, Washington

LUETTELO . . ..........................................  ENSIMÄINEN KIINNITYS
VALTUUTETTUA .................................................................. $300,000
MYYTÄVÄKSI LASKETTU ................................................. $200,000
VELKAKIRJAT PÄIVÄTTY ......................  HUHTIKUUN 1, 1921
LUNASTETTAVA .........................................  HUHTIKUUN 1, 1926

Koron ja lainain takaisinmaksusäädökset
KORKOA —  PUOLIVUOSITTAIN, HUHTIKUUN 
1 JA LOKAKUUN 1,— VOIDAAN LUNASTAA, 10S 
JOKAISENA KORON MAKSOPÄIVÄNÄ— TÄYDESTÄ 
ARVOSTA, LISÄTTYNÄ TULEVA KORKO.

VAIHDETAAN LIBERTY BONDEIHIN PÄIVÄN MARKKINA­

HINNOILLA.

Lähempiä tietoja saadaksenne tavatkaa Mr. Ray- 
nolds’ia Weinhard Hotellissa, Keskiviikkona.

— Kun senaatissa  oli esillä kauppalai- 
vastokom ltenn (Shipping Board) yli­
m ääräinen menoarvio, jolla oli tarko- 
tus pa ikata  156,000,000 dollarin va­
jaus kom itean kassassa, otti senaatto ­
ri Kenyon tilaisuuden ruoskia kaup- 
palaivastokom iteaa varojen tuhlaam i­
sesta  ja  syyttipä hän kom itean v ir­
kailijoita suoranaisista kähvellyksis- 
täkin. Hän sanoi e ttä  nytkin — me­
rim iesten sulun a iheu ttam ana — tu o t­

PERÄPUKAMAT
Parannetaan Leikkauksetta

mäiin puukon saksalaisten  luokkato
. . , , , l ... veriensa kurkkuun!joka koskee vuokra-autoja tässä kau­
pungissa ja keskiyöllä Ajelevia liutoja .. ,

. . . . .  _ . .. toa maailm an työväenluokan Juudak dollariin tappiota joka päivä,y leen sä , jo ita  vastaan  y le isö n  .ah o lta  .
7 1 1 — 1 silla! Noita inhottavia heittiö itä!on protesteerattu. Lukem isen jal- ________
U ..n  . . . „ . « „ n  .h d o tu . i Luopui”  omsisLudeHaan pel-

tuusm ies John Fryen tekem ä ehdotus.
taa kauppalaivastokom ltean asioiden 

K auniita teorioja, ihanaa käytän- j hoito puolesta m iljoonasta b iljo o n aan

KähvellyssyytöstensÄ todisteiksi lu­
ki senaatto ri Kenyon useita sähkösa­
nomia, joita oli lähetetty  kom iteani 
kustannuksilla, m utta jo tka olivatJ 
puhtaasti yksity istä  laatua. E räskin  S 
niistä — josta  kylläkin voi p ä ä te llä • 
yh tä  ja to ista — oli e rää ltä  m ieheltä 
m uutam alle naiselle, kuului:

" Jä tä  ovi auki. Tulen puoliyön 
a ikana.”

Tähän lisäsi Kenyon kuivasti: “N ä­
mä h erra t näkyvät sitä  päitä! halua­
van e ttä  Yhdysvaltain rahastodeparte- 
m entin ovi pidetään heille yh täm ittaa  
avoinna.”

S enaatto rit kuuntelivat kohteliaas­
ti. m itä tällä  yhdellä oli san o m ista .' 
jonka jälkeen menoarvio hyväksyttiin  ' 
ja laivastokom iteain herrain  vajauk- j 
set peitettiin . I

K eskusteluissa sitä ennen tuli kul- 
ilmi, e ttä  tuo kauppa-

luksesta huolehtivan kom itea  
tavaksi. Ehdotuksen mukaan täytyy
jokaisen vuokra-auton om istajan, en- LONTOO, kesäk. 8 p. — Austin 
nenkuin hänelle voidaan m yöntää lu - . jfopkinson, parlam entin  jäsen, jok i 
pakirjaa, antaa m äärätyn tak u u k sei, v je j^ m uutam ia viikkoja takaperin  
jotta onnettom uuden sattuessa vo* '• a su j palatsim aisessa asunnossa, asun 
daan saada karvaus hänen autossaan i n y j pjenen pienessä talossa kanavan 
m atkustaville henkilöille loukkaantu-j Tarre, la Han a lo ttj eläm änuransa  
misista, hengen m enettäm isestä tai o - , kaivostyöläisenä, luki kaivosinsinöc- 
m aisuuden turm eltum isesta. Täm än | rikg, ja k A s , sR ten hH,en k a ivaus- 
lisäksi tulee hänen antaa kaupungille | koneen ja nykyään hänen om lstam an- 
tuhannen dollarin takauksen n .a h d o l- j^  tek j as valm istaa noita koneita 
lisien vahinkojen varalle. Ja edelleen jokseenk in  kaikille m aan suurim m ille 
määrää ehdotus, että vain ( kalvOsyhtiÖille.
vuokra-autojen om istajille annetaan» asu j m aksavassa pa-
lupakirja, jotka ovat Yhdysvaltain ja t s j8sa> Audeshavvissa, Lancashire.“- 
kansalaisia ja ovat asuneet O regonis­
sa vähintäin vuoden ja Astoriassa v“ ' i  ym pärillään
hintäin kuusi kuukautta. nuttl 20 taloa, jo tka tu livat m aksa-I . . ,

Ehdotuksessa jaetaan vuokra-autot m aan $3500 Rukin Ny(. faän Qn jenkin  _
kahteen luokkaan. Ensim aiseen luok-; vu tU n u t asuntonsa  ja nuo talot pai. , ’«“ 'astokom itea . joka sodan aikana 
kaan kuuluvat sellaiset vuokra-autot, va, tuu3tol,e ilman ehtoja
jotka välittävät .m atkustajaliikennettä 0Ran huon ek alu istaan  han lahjotti
kaupunkien välillä. Tällaisilta au-j . . . . . .  ~ i —* —*-------  — ----------  -

. .  .  . .  .  . . i a a a  tu ttavilleen ja  osan moi pilkkanm-1 . . ... ...... , ..töiltä perittäisiin lupakirjasta $ 1 2 .0 0  , . , . . .  , , kuitenkin vielä ta ta  nykyäK , , , nasta. Autonsa han antoi autonaju-
vuodessa. lo iseen  luokkaan k u u lu -■ , ..... ,I rilleen. joka on ruvennut silla harjo,-
vat ne, jotka välittävät liikennettäI . _ »»-- .  , ,. J ..........  tam aan “taksi ’-liikettä. H an teki
kaupungissa, ja niiltä perittäisiin lu- . , , «i • . i r» tuon m uutoksen eläm ässään vapaapakirjasta $ 2 5 .0 0  vuodessa. Hangan- ,, i

i i • .. .. i . .... .. *11 • c lU o iscsti, koska, nan uskoo \ä llä n - , kiiiikriimin Litton Ruip^rinntukseksi tämän ohjesäännön r ik kom i-, ,  , _  , , ... KUUKausia sinen  bu lgarian
kum ouksen Englannissa olevan vai rau ta tie työ läise t 

I te ttäv issä  vain sillä, e ttä  rik k aa t te
j kevät uhrauksia.

Hopkinson on aikaisem m in tullut narrim aisella  ja  häikäilem ättöm ällä 
kuuluisaksi käytäntöön ottam ansa kädellään kukistam aan lakon. Kaikki, 

käytännössä Portiandissa. Ja ilmoL i “ Uden voitonJakoJärjestelm an kautta . jo tk a  ottivat lakkoon osaa pantiin  
telaan, että sellainen ohjesääntö tu lee) ta  enem m a« v01tto& hänen teh taan  , poi8 työstä, eikä heitä o te ta  takaisin , 
estäm ään ulkopuoliset ja sellaiset, j o t - > tuottaa- s,ta  va^ m m a n  han saa jos he eivät alistu  nuoleskelem aan 
ka eivät syystä tai toisesta halua teh- rahaa- Ja kun vo ltto  " ousee m ä ä - j herrojen jalkoja ja  allek irjo ittam aan 
dä liikettä vuoden ym päri, ottam asta • rat,yyn  8uraaan. niin silloin lian lak-i iupausta( jossa iupau tuvat m itä us- 
liikenteestä “ kermaa päällä” väk i-! kaa saaniasta  osaa si,ta  se kaikki ko|i isin,m in ja  nöyrim m in palvele- 
tuisten liikkeenharjoittajien kustiin-1 ’a* âau työläisille. .m aan  ruoskijoitaan.
nuksella. sr  .« 7 . . Kaikki agitatsioonl taloudellisten

m i  » m  Vaiheita merimiesten sulusta olosuhteiden n»r»nt-imiSevKto,.arn ,„e„  2 6 :n „ .n  OLD PO INT COMFORT, VA.. 5 p. °
Franklin katujen kulm asta kadun le I knk««ll,an.,*ra i,n,

sesta määrää ehdotus sakkoa vähin­
täin $ 5 0 .0 0  ja enintäin $ 3 0 0 .0 0  tai 
25— 50 päivään vankeutta.

Ehdotuksen sanotaan olevan jok ­
seenkin sam anlaisen jollainen on nyt

vittämistä varten jätettiin seuraavaasa 
kokouksessa päätettäväksi. Maan 
m ainitulta kohdalta om istaa Clatsop  
Mill Co.

jäten vallankumousta

f-a, ja hänellä oli liu ta palvelijoita 
Ä skettäin hän raken

j kesäk. — Joukko naam ioituja m iehiä 
i hyökkäsi eilen illalla Yhdysvaltain

suorastaan tuhlasi — heitti kaivoon 
— kaksi biljoonaa dollaria, ja  joka 
nykyään ei m itään aikaan saa, p itää 

työssä”
,800 “työläistä".

Raatajien sorto Bulgariassa
SOFIA. BULGARIA, kesäk. 8 p.

i sitten
m enivät lakkoon, 

vaatien parannuksia eläim ellisen kur­
jiin oloihinsa, m utta  hallitus kykeni

on ri-
koksellisuutta. M utta kaikesta  tästä

1 sorrosta  huolim atta luokkatietoisuus 
ja päättäväisyys työläisten keskuu

kauppalaivaHtohomiteaD höyrylaivaa», j dessa kB8Taa ly„,a im t
MiUhell ja tu(k, tarkoin laivan keu-¡ alkayat huoma(a h,okkatotaan8a ,

ss i i . . . . . . .  . -4 lasta  perään saakka, etsien  e rästä  ko- „M ukavuuslaitos m iehille ja naisille , .. .................  , . . .... hokkuuden tuotannossa.J neenkayttajaa, jonka sanoivat petta- ( _ ________
päätettiin laittaa Neljännentoista ja 
Com m ercial katujen kulmaan, Penney  
kaupan alakertaan, ja kaupungin in­
sinööri määrättiin tekem ään kustan­
nusarvion m ukavuuslaitoksen rakenta­
m iseksi m ainittuun paikkaan.

E. L. Moore ja J. C. Carney ilm oit­
tivat tarkastaneensa kaupungin eri de­
partem enttien tilit ja olivat havain-

neon toverinsa. Pettu ria  eivät he 
löytäneet, m utta  laivalla olleista rik ­
kureista  tärvään ty i viisitoista.

DR. DEAN
Sisäiset ja ulkonaiset verenjuoksut 

voidaan ehkäistä. V uotavat tai 
syyhyävät peräpukam at, paiseet 
ja muut peräsuolitaudit, lukuun­
ottam atta syöpää, voidaan paran­
taa täydellisesti leikkauksetta.

MINUN PA R A N N U STA PA N I ON;
Luonnollinen— säästäen lihaskudok­

set ehyinä ja vahingoittum atto­
mina.

H oito ilman leikkausta— ei tuota  
sairaalle tuskaa eikä pelkoa jon ­
ka leikkaus aiheuttaa.

V apaa liikunto— hoitoni alaisena  
olevat sairaat saavat liikkua va­
paasti- ja tehdä säännölliset päi­
vätyönsä, joutum atta tuskalliseen  
ja väsyttävään sairasvuoteeseen.

H oitoni on kivuton, ei mitään ikä­
viä ja vastenm ielisiä jä lkiseurauk­
sia, ei keskeytystä liike- eikä  
seuraeläm ässä. Sairaat pian to t­
tuvat hoitooni ja pitävät kontto­
rissani käyntinsä tavallisena v ie­
railuna.

Lääkärit, jotka su o site lev a t sairail­
leen parannustapaani, voivat ha­
luttaessa seurata sairaan m ukana.

M UISTAK AA —  MINÄ T A K A A N  
TYÖNI. Jos en voi parantaa PE­
RÄPUK AM AANNE. niin m aksan  
rahanne takaisin.

Parannettujen sairaiden nimiä lä­
hetäm m e pyydettäessä. K irjoitta­
kaa taikka käykää noutam assa  
vapaita kirjasia.

DR. DEAN
Second & Morrison Sts. 
PORTLAND, OREGON.

K irjeessänne mainitkaa tämä lehti.

LAILLISTUTTAJAT:

Bausman, Oldham, Bullet Äc Egger- 
man, Seattle, W ashington.

VASTAAVAA;

Sähkön jakolaitos Lew iston, Idaho, 
ja Clarkston, W ashington.

Nämä velkakirjat on kom ppanian  
sitoum uksia ja ovat ainoat velat 
niiden om aisuuksia vastaan ensi- 
m äisenä kiinnityksenä.

KYSELY-KAAVAKE
1921

W ASHING TO N - IDAHO WATER. 
L1GHT & POWER COMPANY

Luotto Osasto
636 Northwestern Bank Bldg., 

Portland, Oregon.
Tehkää niin hyvin ja lähettäkää 

m inulle lisäselvityksiä teidän en»i- 
m äisestä 8 r/f kiinnityslainasta, kul­
lassa takaisin maksettavana.
Nimi ....................................................
Katu ....................................................
K aupunki eli k y lä ................................

P u h elin ................

Laurell iHarble & [temile Barks
Puhelin East 4767.— 416 Union Ave. N.— Portland, Ore

PAIKKAKUNTIEN PIKKUIlMOTUKSIfl
ILMO 1TUSHINNAT; —  Kerran julaistuna 3 senttiä sana. A lin hinta 
50 senttiä kerta. —  Ilm otus pannaan 6 kertaa lehteen joa 5 kerrasta 
m aksetaan. —  Palstatuum a m aksaa 70 senttiä kerta ja pannaan 
lehteen 6 kertaa jos 5 kerrasta m aksetaan. Seisovat ilmoitukset 
on $1 .25  rivi kuukaudelta, eli $ 7 .5 0  kuukausi yhden tuuman alalta.

V s e s s i  • •Lääkäreitä Käätäleitä

Ennen ostoksille läh­
töänne tarkastakaa To­
verin ilmotus-osastoa.

WERNER LAGUS, suom alainen Jää- LAINE fit HEIMO, räätälit, 122— 1« 
kän , Scandinavian A m erican  Bank katu. Puhelin  1048.

Bldg. T unnit: 10— 12 ap., 2— 4 ja
7— 8 ip. T el.: Kotiin 549 , K ontto- . .
rün 8 2 9 . Konepajoja
4  d i c  c  ta \ il tw r v  L ...... .. . SEPÄN- ja konetyötä tehdään Fus
f : TnAE\ E' PAJUNEN, ham m aslaakan lellisesti. Paatin rautoja ja bäeket 

406  Spexarth_  rakennuksessa —  aina y . « . » , , . « .  Ka.sukone.ls
K onttonpuhelm  675-R ; asunt. 1378-R  porataan ja hiotaan. —  Wealerr 

W elding fit M achine Works, 453 Tay

“BAKERY, CONFECTIONERY, LUNCH & ICE CREAM” 
LIIKE MYYTÄVÄNÄ.

Tahdomme myydä omistamamme haaraliikkeen Union- 
townissa, syystä, että meillä on liika monta liikettä, hoi- 
taaksemme kunnollisesti kakkia niitä. Henkilöt, jotka 
haluavat ruveta välittämään minun leipuriliikkeeni tuot­
teita, voivat pienellä rahasummalla päästä käsiksi tuotta­
vaan liikkeeseen. Lähempiä tietoja saadaksenne tavatkaa: 
Edson W. Downing’ia Uniontownissa eli 623 Comm’l St

PÄÄTTI MYYTÄVÄNÄ
jolle m aksettaisiin palkkaa ei cn em . Huomenna tullaan hallituksen tuoma- C o l u m b i a - j o e n  kalastuS-mallia 22’ 1 0 “ x 6 ’ 1 0 ”  k o n e  Oli
Pää kuin $ 7 5 .0 0  kuukaudessa. Ra- ri W olvertonin oikeudessa f i t t e l e  « Q t n  h e v n s v n i l T n in P n  L H n  V n n ?  4
hastoon palkan m ak .am i.ek ., määrät- “ ään injunetionituom iota sulontUai-» ‘ O n e v  O S\ O lU U in e n  k l a i l  k O lie ,  4  c y c l e ,
täisun $ 6 7 5 .0 0 . Esitys luettiin ensi- s i^ e n ierim ieh iiie . j o s  injunetiont h i n t a . kohtuullinen joutuista myyntiä varten; käytännöllinen 
maisen kerran ja siitä päättäminen myönnetaän» on suiunaiaisten pien?- paatti “diver” verkkokalastusta varten. Paattia voi käydä 
jätettiin seuraavaan valtuuston koko- kin toim enpide a sian sa  au ttam isek si tarkastamassa rautatien vieressä “shopassa” Co operative

SEATTLE, WASH., kesäk. 5 p. — 
Yhdysvaltain v irkaatekevä piirisyyttä- 
jä Reagan on tarkoin tu tk inut viime 
keskiviikkoista rähäkkää täällä, e t­
sien siitä  tod isteita  m erim iessulun

neet kirjat oikein pidetyiksi ja pan- alaisia  m erim iehiä vastaän injunetio- 
kissa olevan se määrä rahaa, minkä nituomion loukkaam isesta.
kirjat osoittavat. W est Jaffan  rähäkän ovat sulun

Valtuusm ies John Frye jätti sisään alaiset tod istaneet olleen poliisimies-
esityksen, jonka mukaan kaupungin ten ja rikkurien aiheuttam an.
leikkikentille asetettaisiin y liv a lv o ja ! ____________
kesä-, heinä-, elo- ja syyskuun ajaksi, ' OR.TLAND, ORE., kesäk. 5 p. .... j

Lakiasioitsijoita
ENOCH E. M ATH1SON, lakim ies, 305  

Spexarth Bldg., A storia, O regon.

Ruokatavaraa
WESTBOND GROCERY

Ruokatavaraa, Kasviksia ja H edelm iä  
aina saatavana. —  Puhelin 581 . —  
279 W. Bond St.

Leipureita
TUOREITA suom alaisia leivoksia

lor A ve. Puhelin  327 , Astoria, Ora 
K unnallislaiturin kohdalla.

Pallohaaleja
KLUBIN PALLO H UO NE, haalin ale- 

kerrassa; virvokkeita, tupakkaa ja 
hyvät pallopöydät. Siellä tavataan1

COLUM BIA POOL HALL. —  Sikana, 
tupakkaa ja m akeisia kaiketta laa-

H yvä kohtelu kaikille.

W IRKKALAN JUSSIN ja ÖYSTILÄN 
HEIKIN Pailohaali Uppertovvm»»«

suom alaisia leivoksia on u i... l - -, , , ,UI 2. n , H auskin paikka kuluttaa joutoaikauaina saatavana H om e Baking O ». ,3 7 5  Frankhn A v .
K oettakaa m eidän tuotteita. —  1309  
Franklin A ve. Puhelin  1043.

Partureita
K ähkönen & H uttunen, 214 T aylor.

KYRÖN PARTURILIIKE, 43 1 Bond St.

WEST BOND BARBER SH O P

ukseen. rikos.
John N. Griffin nim itys H. G. Van M erimiesten unioiden v irkailija t s a - ; 

Dusen-vainajan seuraajaksi hautaus- ®OVat e tte i ole pienintäkään to iv e tti 
m aakom issioniin vahvistettiin. sulun lopettam isesta läheisessä tu le -!

Canneryssa, Uniontownissa. ( O .8 )

Hiilihäiriöt johtavat HUONOSTA ÖLJYSTÄ!
V altuuston kokouksessa puhetta Kuumetessa öljyn juoksu pysähtyy, muodostuen tervamai-

johtt valtuusm ies Leinenweber, majuri Syyttävät kauppalaivastokom iteaa , . i . . .  •'j’ .
Bremnerin ollessa Raym ondissa, W ash. kähvellyksestä. 8CKS1 hUlteekSl.
----------------- —___ _ ___________ _ ____ WASHINGTON, D. G., kesäk. 5 p. M otor‘‘ lie n vaivana on juuri nämä hiilim uodostum at, johtuen yksinom aan

I <

Warrentonin sahamyllyssa otettu 10t 
tuntinen työpäivä käytäntöön. 
K atsoen nykyisen työttöm än ajan

sopivaksi jatkaa työpäivää, on W'ar-i 
rentonin saham yllyllä kuulema otettu  
kym m entuntinen ytöpäivä käytäntöön. !

YKSITYIS-MYYNT1— 3-huoneen “boat 
house", arvo $ 2 7 5 .0 0 , myydään

$ 1 7 5 .0 0 , I uusi Edison fonograafi, 
arvo $ 2 9 5 , yhden ylim ääräisen ’diskin’ 
kanssa, jonka avulla voidaan soittaa 
kaikentekoisia levyjä, arvo $6 .5 0  ja 
$ 1 5 0 .0 0  arvosta levyjä, kaikki nyt 
$ 2 2 5 .0 0 ; I vaatearkku, arvo $75 ,0 0 , 
nyt $ 2 5 .0 0 . Myydään torstaina, ke­
säkuun 9 päivänä, kello 6 :30  illalla, 
“Boat H ousella", R oger’s H otellin ta­
kana, lähellä kunnallielaituria.

( « • )

1329-J.
Puhelu»

Lihakauppoja

YLEISIÄ UUTISIA! K 0  N E L A  T 0  J A
Sosialidemokraattien teoria 

ja käytäntö
(E rikoisuutineu Toverille)

HALUTAAN
Tarvitsemme tottuneen suo-

Saunoja
Suomalainen Sauna

yleisön käytettävänä tiistaisin, k e sk i-: 
rik k o isin , perjantaisin ja lauantaisin, 
cello I — 12 ip. —  H ierontaa m yöskin. 

K. KOSKELO, 182— 10 St. 
Puhelin 802 .

A IN A  TUORE V A R A STO  kaikenlain 
ta lihaa. O stam m e suoraan fsrma 

reiltä sikoja, lehm iä, vasikoita, kano 
ja y. m. —  Puhelin 499. —  Aitor*
Meat M arket, 254  Taylor A ve , A» 
toria, Ore.
FINNISH M EAT MARKET. Umoa 

tow nisi» , on paras paikka ostaa
lihaa A storiassa. Koettakaa.

Myytävänä

t sekoitetuista, huonoista öljylajeista, sanoo Mr. John A nderson, UUDEN SUN , ~ ——————— —-
1 CO. SU N O C O -m oottoriöljyjen paikallinen välittäjä. (SilOTTlfl/fliPCB S a U U il

Ŝas L 1« a «s • ö —.. s a o «r, 1 •«9 * a a 1«a e ä m m A ___ _ ___ _ 1 . _ a. * 1 * * e WwwSekoitetut m oottoriöljyt, selittää Mr. A nderson, ovat valm istetut sekoit­
tamalla hienom paa ja sakeam paa öljyä yhteen , jota nim itetään silinteri-täyt­
teeksi. Siitä johtuvat seuraukset ovat sen m ukaiset mitä öljylajeja sekotuk- 
siin on lisätty, onko se vahvem paa tai ohuem paa öljyä.

Useam m assa tapauksessa nämä "silinteri-täytteet” eivät ole muuta kuin 
.h ien oa  tervaa, jota valm istetaan petroleum in puhdistuslaitoksissa sivutuotteena.

yleisön käytettävänä tiistaina, kesk i­
viikkona, perjantaina ja iauvantaina, 
kello I —  I l  j. p. p .

Hieroja ja Sairasvoimistelija
ALBERT PO H JANTÄH TI

X i  -  Pacific Development Society,

Joe sekoitetut öljyt kuum entuvat, niin hienom pi öljy palaa pois ja pak­
sumpi— tervam ainen aine jääpi jälelle, joka sitte kivettyy silinterin seinäm ille, 
m äntään ja välveihin. y .m ., keräten kaikenlaisen roskan, joka sekoituksen  
raaka-aineissa sattuu olem aan, m uodostaen hiilikerrostum an.

SUN YHTIÖ on kuluttanut seitsem än vuotta tutkim iseen, m iten saisi n  
ehdottom asti hyvän m oottori-öljyn, joka olisi vapaa hiillosta m uodostavista i U  JAM 5A ~  Bond S< w ..
aineista. SUNOCO MOOTTORI-ÖLJY on tutkim uksen tulos, suurin saavutus . CARL CARLSON, 8 Äi Com m ercial

Siksipä Autnnajurcit»
¡H IG H W A Y  EXPRESS’!« ajetaan aina 

K nappaan asti sekä puita ja kolia 
kaupungissa. —  Frank Johnson. 309

menkielisen konelatojan, mie- 
Kuten tunnettua, ovat Belgian hai- luummin Sellaisen, jolla on 

lituksessa Istuvat oikelStososialistiSet . k  k e  t  kävttää Mndel 14 
m inisterit o lleet m ukana belgialaisten j<VK,CITlU , K a? u a a  M O u e i 14 
sotilasten lähettäm isessä  Reinin ala- L in O lV p e  k o n e t t a ,  
eeiie, m issi näm ä m. m. ovat sak- Paikka täytetään heti kun
san porvareille an tanee t au lista  a k y k e n e v ä  hakija ilmaantuu. m oottorien luhrikatori-öljyjen kehittäm isessä.
e,Ufa ,r,i0|TraUnI?tien aj°;’ahdiS8̂  Van‘ Hakemukset suosituksineen’ SUNO CO  ei oJe sekoitusta, se on lOO prosenttia puhdasta öljyä  

se a a sadottain  näitä. Nyt on l ä h e t e t t ä v ä  n < ;n tte e lH  • l ,e  e‘ ailintereihin, joka sitte m uodostaisi hiiltym iset.
muudan näistä  petturisoslaU sti-m inis-■ 1 • 4 OSOlieeiia.

SUNOCO MOTOR ÖLJYÄ M YY

27 a D uan® St » 6 »» 7 kadun vltiRi 
A storia, O re. —  Puhelin 1069

Suutareita

seikkaa Ten»p,.lehden k irjeen v a ih to  B o x  99, Astoria, Oregon1 Johti AndeTSOtl, 232 Taylor Ave., AstOTta, OrC. A* * ' . í ’:Ú el?  666 J- P “ l u
v  7 '  1 on “ « a v a n a  > 7 .00  2 single cordia.

KUN TARVITSETTE —  huonekalu)* 
uunia, astioita, erittäinkin sells:»1*  

jotka ovat sopivia ruoketalo.hin. niie
m uistakaa käydä tarkastelema»»« 
dän m onipuolista varastoamme. "
H N N ISH  MERCANTILE CO

Sekalaisia
SLOOPIN V arietykauppe, 375
VALJAITA JA AUTON PÄÄLLISIÄ
Kaikkea nahka ja “canvas” työtä teh 
daan huolellisesti. Erikoinen huom1» 
annetaan nuottakalastajien terpeul* 
P. L. YOST, 5 9 3  Exchange St. -  
R. M. G astom n seuraaja.

Tarkastakaa Toverin limoitu* 
"»Saatoa

Westersund & Gustafson
suom alaiset sähkötyöläiset Astons**^

Ravintoloita
VICTORSONIN RAVINTOLA Umo»

tow n isoa oa paras ruokape>kk*


